1-)Lastiklerin gorantudeki gibi
kenarlarindan asinmasinin sebebi
hangisidir?
A)Hava basmcmmj

normalden az
olmasi

B)Hava basincinin
normalden fazla
olmasi

C)Hava basincinin
normal olmasi




2-)Hangisi seyir halindeki suruculer
Icin kurallara uygun davranislardandir?

A ) Cep telefonu
ile konusmak

B ) Arac
televizyonunu
seyretmek

C) Yemek yemek ="

D ) Hicbiri



3-)Goruntudeki kacis rampasi hangi
durumda kullanilir?

A)Polisten
kacmak icin

KAGIS
[RAMPASI

!'m B)Mola vermek
SRR ICIN

g % C)Frenler

/- f__."“”“"“ tutmadiginda araci
S durdurabilmek icin



4-)Goruntude pistte yarista kaza
olmasi halinde hangi belge
gecersizdir? :

A)Karayolu
zorunlu mali
sorumluluk
sigortasi

B)Ferdil kaza
sigortasi

C)Hicbiri



5-) Gorseldeki kazada ondeki aracin
sUrucusuniun yasal alkol sinirini astigs
tespit edilmistir. Bu durumda sigorta
ondeki aracin hasarini karsilar mi?

A ) Kesinlikle oAbl
J |

Odemez.

B ) Teminat
miktarinin
varisini oder.

C ) Teminat miktari kadar oder.



6-)Resimdeki isaret normal
hava sartlarinda en az kac
metre mesaftfeden gorulebilecek
sekilde yerlestirilmelidir?

A ) 150 metre
B ) 30 metre

C ) 100 metre :|:




7-)GOrseldeki varilin yolcu ile
birlikte tasinmasina iliskin ne
soylenebilir?

A)Sadece bagajda
tasinabilir.

B)Arac icerisindeKki
Ozel bolumlerde
tasinabilir.

C)Bagaj bolumu de
dahil olmak uUzere yolcu
Ile yanici madde tasinamaz




8-)Gorseldekil kazada hangi
kural ihlal edilmistir?

A)Gegis
ustunlugu
kuralina
uyulmamistir.

B)Gegis
hakki kuralina
uyulmamistir. £ o




9-)GOorseldeki tehlikeli madde yuklu bir
araca en az kac metre mesafede park
edersiniz? QR T I  ET oy

A)8 metre
mesafede
park ederim

B)15 metre
mesafede park
ederim

C)20 metre mesafede park ederim



10-)Gorseldeki yolcu bagajinin
tasinmasi ile ilgili hangisi
dogrudur?

A)Bu bagaj
ucretsiz tasinabilir

B)Ucretsiz tasinma
SINIriNnin ustundedir

C)Gorseldeki bagajin —
Iki katina kadar ucretsiz taslnablllr




11-)Izlediginiz goriintiide
iIlk yardimci hangi islemi
vapmaktadir?

A)Bez ile kanayan w -
yeri temizlemektedir S |

B ) Kanayan yere T\

tampon yapmaktadir.

C ) Kazazedenin
nabzini kontrol
etmektedir.
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12-)Goruntulerde izlediginiz
dogru davranis hangisidir?

A)Trafikte
karsilikli saygili

davranmak ' -

B)Yapilan hatay#®
Kabullenmemek &S

e

CyTedbirsiz aracitl WD

kullanmak




13-)Izlediginiz goriintiiye gore gecis
hakki sirasiyla nasil olmahdir?

A) 1-2-3
seklinde
olmahdir.

B)2-1-3
seklinde |
olmahdir.

C) 3-2-1
seklinde




14-) Goruntudeki 1k
otomobil arasindaki takip
mesafesi kac metre
olmahdir?

A) 65 -
B) 55
C) 45




15-)Goruntuye gore gecis
hakki hangi araca aittir?

A)2 numarali
araca aittir

B)Araclar
birbirini
kontrol ederek & _

gegGis
saglamalidir

C ) 1 numarah araca aittir.



16-)Izlediginiz goriintiiye gore
gecis hakki sirasiyla nasil
olmahdir?

A) 3-2-1
seklinde
olmahlidir.
B) 1-2-3 1
seklinde oy 4
olmahdir. = L

C ) 2-1-3 seklinde olmahdiur.




17-)Gorseldeki trafik akisinda thlal edilen
kural hangisidir?

A ) Hatal
Sollama

B ) Emniyet
seridi Ihlali

C ) Hiz Limiti
Ihlali




18-)Izlediginiz goriintiiye gore
ustiunligu hakki hangi araca aittir?

A)Gecis P S -
Ustiinligii S '
1 numarali
araca ailttir |

B)Gecis / 2
iistiinliigii . P

2 numarali
araca aittir

C)Kavsaga girmesi muhtemel 3 numaral
araca aittir.



19-)Goruntudekl 1Kl arac
arasinda san okla gosterilen

mesafenin adi1 nedir?

A ) Takip
mesafesi

B ) Reaksiyon
mesafesi

C ) Fren
mesafesi

<4




20-)Goruntudeki hareket iletim
elemanima adi nedir?

A ) V kayisi

W

B ) KOsele
kayisi

C ) Triger
kayisi




21-)Goruntiudeki arac tekerleklerinin saga
sola manevrasini saglayan sistemin ad

nedir?

A)SuUspansiyon
sistemil

B)Direksiyon
sistemi

C)Fren sistemi




niz

22-)YGoruntude i1zledi
yverlerin haritalarda

belirtildigi renk han

(=]

isidir?
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23-Izlediginiz goriintiideki hareket iletim
elemanin gorevi nedir?

A)Motora ilk
hareketi verir.

B)Diferansiyele
hareketi verir.

C)Tekerleklere j-
ilk hareketi iletir. )



24-)Izlediginiz goriintiideki
durumun sebebi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)AkUumulator
kutup baslari
gevsektir.

B)Debriyajda
ariza vardir.

C)Yakit sistemi
tikahdir.

\



	1.SORU
	1-)Lastiklerin görüntüdeki gibi kenarlarından aşınmasının sebebi hangisidir?

	2.soru
	3.soru
	3-)Görüntüdeki kaçış rampası hangi durumda kullanılır?

	4.soru
	4-)Görüntüde pistte yarışta kaza olması halinde hangi belge geçersizdir?

	5.SORU
	5-) Görseldeki kazada öndeki aracın sürücüsünün yasal alkol sınırını aştığı tespit edilmiştir. Bu durumda sigorta öndeki aracın hasarını karşılar mı?

	6.SORU
	6-)Resimdeki işaret normal hava şartlarında en az kaç metre mesafeden görülebilecek şekilde yerleştirilmelidir?
	A ) 150 metre
	B ) 30 metre
	C ) 100 metre


	7.SORU
	7-)Görseldeki varilin yolcu ile birlikte taşınmasına ilişkin ne söylenebilir?

	8.SORU
	8-)Görseldeki kazada hangi kural ihlal edilmiştir?

	9.SORU
	10.SORU
	11.SORU
	11-)İzlediğiniz görüntüde ilk yardımcı hangi işlemi yapmaktadır?

	12.SORU
	12-)Görüntülerde izlediğiniz doğru davranış hangisidir?

	13.SORU
	14.SORU
	14-) Görüntüdeki iki otomobil arasındaki takip mesafesi kaç metre olmalıdır?

	15.SORU
	16.SORU
	16-)İzlediğiniz görüntüye göre geçiş hakkı sırasıyla nasıl olmalıdır?

	17.SORU
	18.SORU
	18-)İzlediğiniz görüntüye göre üstünlüğü hakkı hangi araca aittir?

	19.SORU
	19-)Görüntüdeki iki araç arasında san okla gösterilen mesafenin adı nedir?

	20.SORU
	20-)Görüntüdeki hareket iletim elemanıma adı nedir?

	21.SORU
	21-)Görüntüdeki araç tekerleklerinin sağa sola manevrasını sağlayan sistemin adı nedir?

	22.SORU
	22-)Görüntüde izlediğiniz yerlerin haritalarda belirtildiği renk hangisidir?

	23.SORU
	23-İzlediğiniz görüntüdeki hareket iletim elemanın görevi nedir?

	24.SORU
	24-)İzlediğiniz görüntüdeki durumun sebebi aşağıdakilerden hangisi olabilir?


